
一般社団法人　福岡県専修学校各種学校協会

■ アンケート回収率

アンケート依頼数 105

回答のあった数 43

回答率 41%

問１ 現行の学科で職業実践専門課程へ申請する予定はありますか。（複数学科を設置の場合、複数選択可）

① 今年度申請書類提出済み 9 24%

② 来年度以降申請予定 9 24%

③ 申請の予定はない 4 11%

④ 未定 7 18%

⑤ 職業実践専門課程認定学科有り 9 24%

（計） 38 100%

問２ 学校評価（自己評価・学校関係者評価・第三者評価）の実施状況について教えてください。

① 自己評価のみ実施 5 11%

② 自己評価・学校関係者評価を実施 26 59%

③ 自己評価・学校関係者評価・第三者評価全て実施 5 11%

④ 今後、自己評価を実施予定 1 2%

⑤ 今後、自己評価・学校関係者評価を実施予定 0 0%

⑥ 今後、自己評価・学校関係者評価・第三者評価全て実施予定 3 7%

⑦ 全て実施していない、また実施予定もない 4 9%

（計） 44 100%

問３ 学校評価を実施にあたっての問題点や苦慮された点はありましたか。

① 問題点や対応に苦慮した点があった 13 37%

② 特に問題点や苦慮した点はなかった 22 63%

（計） 35 100%

問４ 問題点、また対応に苦慮した点を記載して下さい。

多くの意見をいただいたが、内容は以下の２点に集約された。

・ 学校評価委員の選任。また、委員会を開催する際の時期と日程調整

・ 評価基準、評価項目の設定

問５ 学校評価（自己評価・学校関係者評価・第三者評価）を実施しない理由はなんですか。（複数選択可）

① 学校評価、または職業実践専門課程に関心がない 0 

② 実施したいが、財政的・人的に余裕がない 4 

③ 実施したいが、やり方が分からない 1 

④ その他の理由がありましたら、記載して下さい 1 

・ 予備校や日本語学校のため、実践課程に対応できるものが難しい

文部科学省委託「職業実践専門課程等を通じた専修学校の質保証・向上の推進」事業 

「学校評価研修」に関する事前アンケート　集計　（平成27年12月）
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